

諾貝爾後人設NSHSS香港分會 真道書院為首批受邀學校

阿爾弗雷德諾貝爾（Alfred Nobel）家族後人創立之高中學者國家協會（NSHSS）日前來港開設分會，香港華人基督教聯合會真道書院成為首批受邀學校，並於五月二十四日在中學部禮堂舉行香港分會成立典禮。

NSHSS於二零零二年創立，其使命為認受獲得優異成績的學生，並藉此向他們傳遞價值和機會，激勵他們發展潛能。該會現時有超過一百六十個國家會員，支持超過一百四十萬位年輕學者，同學將可透過協會的學習體驗、獎學金、實習機會、國際學習機會及朋輩網絡，與世界各地的分會會員互相交流，裝備成為未來領袖，並可申領學術及其他才能的獎學金。

真道書院曹希銓校長在致辭時以「Learn, Lead, Change the world」寄語同學，不要停止學習，要多思考如何令世界改變，帶領他人，由小事開始改變世界。他期望NSHSS能幫助學生發展潛力，將來有所成就，學校亦會全力支持。

NSHSS創辦人及主席Claes Nobel則希望同學利用協會提供的資源和網

絡，學習成為明日領袖，肩負建設美好世界的使命，合力去改變世界。他勉勵同學先要有正確的思想，因為建立一個美善的地球始於一個念頭，

並需要有正確的言語、行為和態度配合，同時要學習保護環境的正確生活，並在關心當下社會的需要，在正確的時機積極行動，改變世界。

雙方代表進行簽署儀式後，為分會成員舉行授職禮，逐一頒發獎牌及證書。真道書院分會共有三十一名成員，其中六位為香港分會幹事，包括王詩淳同學、周信恩同學、黃子安同學、劉梓維同學、盧珮絃同學及孫祐禧同學。主席王詩淳同學過往擔任過不少領袖崗位，她樂於接受今次更大的挑戰，未來她將要作為總部和分會之間的橋梁，她相信過往籌畫活動、應變、與各方人士交流等經驗都有助擔任主席一職，既從NSHSS得到好處，亦為NSHSS帶來好處。•



諾貝爾家族後人日前來港與真道書院簽署設立分會，並舉行學生成員授職禮。



香港華人基督教聯合會

THE HONG KONG CHINESE CHRISTIAN CHURCHES UNION

編輯及發行人：香港華人基督教聯合會 督印人：陸幸泉 地址：九龍聯合道140號香港華人基督教聯合會大樓二樓 電話：2337 4171 圖文傳真：2338 2314

網址：<http://ChristianWeekly.net>

電子郵箱：info@ChristianWeekly.net 承印：國強印刷制作公司 作者文責自負